



INSTITUTO FEDERAL DE  
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
SUL-RIO-GRANDENSE

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE  
CÂMPUS AVANÇADO JAGUARÃO**

**ERRATA EDITAL Nº 03/2015/Câmpus Avançado Jaguarão**

Dispõe sobre o preenchimento de vaga(s) para Bolsistas de Extensão do Edital 03/2015 da Pró-Reitoria de Extensão (PROEX) do Instituto Federal Sul-rio-grandense.

Onde se lê no item 2.2

**2.2. Seleção:**

**Data da seleção:** 09/07/2015

**Local da seleção:** Sala 310

**Redação da carta de intenções, horário:** 9:00 horas (duração 1 hora)

**Entrevista, horário:** 14:00 horas

Leia-se

**2.2. Seleção:**

**Data da seleção:** 09/07/2015

**Local da seleção:** Sala 310

**Entrevista, horário:** 14:00 horas

Jaguarão, 08 de julho de 2015.

---

Daniela da Rosa Curcio  
Chefe do Departamento Executivo

---

Fabian Eduardo Debenedetti Carbajal  
Diretor-Geral

Assinado no original.